
Ata da reunião da Comissão Própria de Avaliação da Universidade Federal do Paraná. Aos doze dias do mês de maio de 2022, às 1 

9h00, reuniu-se a Comissão Própria de Avaliação da Universidade Federal do Paraná (CPA), sob a Presidência da professora Raquel 2 

Rangel de Meirelles Guimarães. Foram registradas as presenças de: Luana Morais Costa, Maria Tereza Carneiro Soares, Roberta Antunes 3 

e Salete A. Franco Miyake. Justificaram a ausência: Rogério de Jesus Hultmann e José Roberto Frega. ORDEM DO DIA: 1) Análise e 4 

aprovação da Portaria que regulamenta os processos de consulta aos segmentos que compõem a CPA Central, bem como outras formas 5 

de escolha de membros. A Secretaria Executiva de Avaliação Institucional (SEAI) organizou e sistematizou a Minuta de Portaria que 6 

regulamenta os procedimentos para escolha de membros da CPA Central que foi disponibilizado aos membros da CPA anteriormente a 7 

esta sessão. O referido documento foi construído com base nos resultados dos trabalhos do Grupo de Trabalho designado em sessão da 8 

CPA em 07 de outubro de 2021, com o objetivo de discutir as normativas cabíveis em complemento ao artigo 4º da Resolução 08/21- 9 

COUN; e, considerando o despacho da Procuradoria Federal, em resposta à consulta feita pelo Gabinete da Reitoria a pedido da CPA, a 10 

Nota n.º 00288/2021, processo23075.067961/2021-69. Considera-se matéria de urgência a recomposição da Comissão Central devido à 11 

vacância do representante discente da graduação e do representante da sociedade civil, ainda, em virtude das ausências injustificadas 12 

do servidor técnico-administrativo Ivan Rockenback, bem como, a proximidade da visita dos avaliadores externos designados pelo 13 

MEC/INEP para reconhecimento dos cursos de Publicidade e Propaganda e de Jornalismo, agendadas para o mês de junho de 2022. Eu, 14 

Salette Miyake, secretária da CPA UFPR, fiz a leitura do documento, que, após análise dos presentes, foi aprovada por unanimidade. O 15 

teor deste documento poderá ser revisto a qualquer tempo se for em benefício do perfeito funcionamento da Comissão, tendo em vista os 16 

objetivos descritos na Lei 10.861 do SINAES e na Resolução 09/21-COUN. Registre-se que o Professor José Roberto Frega e o Técnico 17 

Rogério Hultmann, justificaram a ausência na sessão, todavia informaram à CPA estar de acordo com a aprovação do referido documento. 18 

2) Substituição do Representante dos servidores técnico-administrativos, Ivan Rockenback, na CPA UFPR. Diante da aprovação dos 19 

procedimentos para consulta de membros para CPA, os presentes deliberaram sobre a substituição do servidor Ivan Rockenback. Foi 20 

aprovada, primeiramente, a consulta à instância de representação sindical: Sindicato dos Trabalhadores em Educação das Instituições 21 

Federais de Ensino Superior no Estado do Paraná (Sinditest). Caso haja alguma dificuldade por parte desse sindicato, a CPA decidirá 22 

quais instâncias consultar em seguida, em conformidade com o § 3 º, artigo 2º da Portaria Normativa aprovada nesta sessão. PALAVRA 23 

LIVRE: Encerrada a pauta dessa sessão, eu Salette Miyake, informei que a CPA conta com novos representantes da Superintendência 24 

de Parcerias e Inovação e do Complexo do Hospital de Clínicas. O Sistema de Bibliotecas ainda não indicou seu representante, contudo, 25 

informou que irá fazê-lo em breve, de forma que somente as Superintendências de Infraestrutura e de Inclusão, Políticas Afirmativas e 26 

Diversidade até o momento não responderam ao pedido de indicação de Representante para CPA. Ainda, considerando que no mês de 27 

junho a UFPR receberá visita para reconhecimento de dois cursos, faz-se necessário também atentar para a falta de estudantes na 28 

Comissão, tendo em vista a vacância do estudante de graduação, uma vez que o Diretório Central dos Estudantes não respondeu aos 29 

pedidos da CPA. O Gabinete da Reitoria solicitou apoio à Secretaria dos Órgãos Colegiados (SOC) via processo. Dessa forma, nos 30 

próximos dias a SEAI irá consultar a SOC para verificar o andamento do pedido. Todavia, ainda temos registrado a ausência dos 31 

estudantes de pós-graduação, sendo importante a participação desses segmentos estudantis para o bom funcionamento da CPA. 32 



Acordou-se que a SEAI fará contato com o pós-graduando Anderson Fraga e o consultará sobre a possibilidade e condições que ele 33 

possui de permanecer como membro, e a seguir tomará as providências cabíveis, a partir da resposta do referido estudante. Nada mais 34 

havendo a tratar, eu, Salette Miyake, secretária executiva, lavrei a presente ata. 35 


